



郝继业

000916 华北高速

有幸再次代表我们的团队获得此项荣誉,由衷地感谢主办方证券时报社及专家评审团以及广大投资者对华北高速一年来各项工作的肯定与支持。持续创造良好业绩与回馈广大投资者是华北高速长期使命与发展愿景的共同目标。

获此荣誉,不仅是一份肯定,更是一份激励,我与团队将继续努力,让公司治理更加规范,使投资者关系更加顺畅,以持续、稳定、健康的发展业绩回报股东和社会各界的关爱与期待。



李宏伟

000933 神火股份

我认为上市公司董秘要想得到证券市场各方和公司的认可,必须做到:一个坚持,就是坚持诚信原则;两个服务,一是为公司的经营和发展服务,二是为公司的规范运作服务;维护好四个关系:一个是维护好与监管部门的关系;第二个维护好与董事会、管理层的关系;第三个维护好与投资者的关系;第四个维护好与媒体的关系。

对我个人而言,获奖是一份肯定,是一份鼓励,更多了一份责任和增添了使命感。



陈波

000963 华东医药

自己能够获奖,说句实话,很大程度上是因为公司的优秀使自己的工作获得了一些认可。我有幸在华东医药工作,有幸在一个较高的职业平台上发挥自己的才能,这是公司和各位股东对我的支持和信任,也将会是自己职业生涯中的一段宝贵经历。我必须要懂得珍惜和感恩。

今后我将继续履行好董秘的各项职责,扮演好公司和投资者之间沟通桥梁和纽带的角色,以不负大家对我的鼓励和期望。



秦峰

000965 天保基建

很荣幸获得“百佳董秘”奖项,感谢证券时报社和投资者给予的荣誉。这不仅是对我个人工作的认可,也是对天保基建公司治理和规范运作的肯定。行百里者半九十,我将以此为契机,继续做好投资者与天保基建之间的桥梁和纽带,用好资本市场的资源配置功能,提高公司效率、提升企业价值,呈现给投资者一个清晰的公司,回报给股东一个有价值的企业。



张晋华

000969 安泰科技

荣获“百佳董秘”称号,不但是对我个人的肯定,更是对安泰科技投资者关系管理工作的褒奖。新的形势下,不断深化、细化投资者关系管理工作,潜心研究摸索与之共生共赢的相处之道,是所有中国上市公司的必修课。安泰科技作为从事先进金属新材料的高科技上市公司,将持续优化公司治理结构、深化投资者关系管理,更好践行稳健经营、高速增长、造福社会、回报股东、惠泽员工的公司经营方略。



赵寅鹏

000970 中科三环

担任董秘以来,我不但见证了证券市场的风风雨雨,而且通过再融资项目的顺利完成及日常工作,深深地体会到了董秘工作的酸甜苦辣。

获得“百佳董秘”的称号,我深感荣幸。同时非常感谢主办方证券时报、中国上市公司协会以及广大投资者对中科三环和本人工作的支持和肯定。董秘的工作任重道远。我将继续努力,当好上市公司与广大投资者、监管部门及中介机构等进行沟通的桥梁和纽带。



黄锡军

000978 桂林旅游

非常荣幸能够再次被评为“百佳董秘”,这既是荣誉,也是鼓励,更是鞭策。我将以此为契机,继续勤勉尽责,不断超越自我,以求把本职工作做得更好。

感谢主办方证券时报社,感谢全体股东、证券监管部门、证券界、媒体、朋友们长期以来的支持和厚爱!



邓飞

002005 德豪润达

我走上董秘岗位已经第七个年头了,这个奖项是我职业生涯中最重要的一个奖项之一,感谢广大投资者的支持和鼓励!德豪润达上市已经九年,我很幸运地参与了它的IPO发行,也全程参与了公司从传统小家电业务向新兴绿色照明业务拓展的战略转型。感谢德豪润达给了我一个发挥自己能量的大舞台。我将继续努力,力争成为一个社会认可、市场认可、公司认可的董秘,为“百佳董秘”奖项增色。



杨宁

002033 丽江旅游

感谢广大投资者和社会各界对丽江旅游及对我本人工作的支持。丽江旅游倡导规范治理的理念,注重投资者权益的保护,推行高质量的信息披露和良好的投资者关系管理。作为“百佳董秘”的奖项获得者,这既是一份荣誉和肯定,也是一份鼓励和鞭策,在未来的日子里,我将一如既往地做好信息披露和投资者关系管理工作,为公司创造良好的发展环境,和投资者共同分享公司发展成果。



张曦

002037 久联发展

首先,我要表达对活动主办方和活动指导机构中国上市公司协会的感谢,对投资者、监管机构和媒体,我始终怀有最诚挚的敬意与感激。我热爱我的工作,从券商投行到上市公司,担任不同的角色,转换不同的身份,获得了不同的视野和角度,这个奖项的获得,是对过往的肯定和认可,更是对未来的鞭策和期许。我将继续努力,以更加勤奋高效的工作和积极创新的思路来从事投资者关系管理,回报大家的支持!



梁淑洁

002038 双鹭药业

非常感谢也很荣幸。十年的董秘生涯感慨颇多,无愧的是十年来不敢有丝毫懈怠,始终以虔诚和敬畏之心待之。一个好董秘不仅需要扎实的专业知识,更需要具备严谨的作风、敬业的精神、真诚的态度。今天的获奖仅是对昨天的肯定,明天我将更加努力。我将继续忠实履行董秘职责,为企业规范运作尽责,善待各类投资者,用爱心与耐心架起沟通的桥梁!



俞玮

002046 轴研科技

本人从事董秘工作已经有七个年头,但并没有“老道”的轻松感,因为不断变化的内外部环境,让董秘每天都要面对新的问题,需要学习新的知识,需要思考新的处理方法。

如果说董秘这个行当有些辛苦,既劳神又劳力,但同时也充满挑战,让那些精力充沛者不会感到厌倦。如果说过去一年我的工作得到了资本市场同仁们的认可,但这绝不代表来年我会被继续认可。在这个充满挑战的行当里,没有“常胜将军”,只有不断拼搏的士兵。



王少华

002055 得润电子

很高兴能获得这份殊荣,这不仅仅是对我个人的鼓舞,更是对得润电子的鞭策,在此我要诚挚感谢大家对得润电子长期以来的关注和支持!作为公司董秘,我也将倍加珍惜这份荣誉,激励自己在今后的工作中,以更加踏实的作风和勤勉的理念,积极推进公司利用资本市场做大做强,锐意进取,回报股东,也祝愿资本市场的每一位参与者都能分享到资本市场快速发展带来的丰硕成果!



朱安

002063 远光软件

首先非常感谢证券时报社提供这样的平台。作为远光软件的董秘,我非常荣幸,伴着公司从改制到上市,一路走到资本市场,公司的发展日新月异:业绩连续11年保持了30%以上的复合增长率,市值增长达到上市之初的5倍。本次获奖对我个人来讲,不仅是一份肯定,更是一份勉励。在资本市场践行“中国梦”的今天,我也将把握为梦想奋斗的机会,继续努力、前行。



黄幼平

002121 科陆电子

感谢主办方证券时报社、专家评委以及关注、支持和参与本次活动的投资者,同时向长期以来理解和支持董秘职业的证券业内、媒体界的各位专家和朋友,以及监管层的各级领导表示衷心的感谢。也借此机会,向长期以来一直支持和关心科陆电子发展的各届人士致以最诚挚的谢意!

所有的荣誉,只代表过去,唯有不断努力,不骄不躁,勤勉尽职,才能取得更加出色的成绩。在未来的工作中,我会再接再厉,责于心、履于行,使科陆电子成为一家治理更加规范、信息披露更加透明、投资者关系更加融洽的上市公司,力争为公司股东带来更多回报。



王占君

002130 沃尔核材

董秘是上市公司与投资者之间沟通的桥梁,担负着推动上市公司不断提升规范运作水平的重要职责。董秘工作压力与责任同在,辛苦与快乐同在。

获此殊荣,非常高兴。在今后的工作中,我将继续求实创新,积极进取,协助公司持续提升公司治理、信息披露以及投资者关系管理工作水平。沃尔核材也将持续完善治理结构、规范信息披露、优化投资者关系,努力为广大投资者创造更好的回报!



罗守生

002140 东华科技

非常感谢主办方连续多年给予我这样的殊荣,也感谢广大投资者、证券监管部门和社会各界对于东华科技的信任与支持。我之所以能获得这样的荣誉,无疑是得益于东华科技长期以来的公司规范运作、业绩高速增长和对股东的积极回报。而在获得这份荣誉的同时,更觉得肩上的责任重大。我将珍惜荣誉,加倍努力,取得更好的成绩。



陈金海

002146 荣盛发展

资本市场是多方利益交织的所在,董秘工作面临的环境复杂,毁誉集于一身,需要包括监管部门、媒体、各类投资者在内的各方,给予董秘必要的理解和支持,客观看待绝大多数董秘通过自身的专业知识和沟通能力为上市公司和股东创造价值的事实,既不“棒杀”,也不“捧杀”。

证券时报社多年来通过持续不断的“百佳董秘”的评选工作,为发掘和宣传优秀董秘,树立了一个良好的平台,众多和我一样的董秘从中受益匪浅。